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令和４年度学校評価（中間）の保護者・生徒アンケート結果について

処暑の候，ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃から本校の教育活
動に対しまして御支援と御協力をいただき，誠にありがとうございます。

さて，７月上旬に回答いただきました保護者，生徒アンケートの結果を御報告させてい
ただきます。学校評価（中間）を基に，より一層教育活動を充実させていきたいと考えて
おります。今後とも，よろしくお願いいたします。

１ 保護者アンケート

保護者アンケート結果から
（１）評価項目に関して
本校の教育活動に対して，昨年度同様に多くの方から肯定的な評価をいただきました。全体的に見ましても１０項
目中７項目で，８割を超える肯定的な評価をいただきました。
このような結果を励みとしながら，生徒にとって一層有意義な教育活動となるよう努めて参ります。

（２）今後に向けて
評価がやや低い項目として，「お子様は，家で自分で計画を立てて勉強をしていますか」があります。家庭学習の
充実に向けて，更なる改善策を立案し，家庭との連携を図りながら取り組んでいきたいと考えております。

２ 生徒アンケート

生徒アンケート結果から

（１）評価項目に関して

１０項目中８項目で，８割を超える肯定的な評価を得ました。しかし，「家で自分で計画を立てて勉強している」

の項目では，やや低い評価となっていました。

（２）今後に向けて

望ましい学習習慣・生活習慣が定着するようＬＳプランシートのさらなる活用を通して，学習や生活のあり方を自

律的に工夫・改善する「自己マネジメント力」の育成に努めていきたいと考えております。

　学校だよりや学年・学級通信，参観日の懇談等を通して，学校の方針や子どもたちの学校生活の様子をお伝えす

るよう努めていますが，十分ですか。
37.4 54.8 7.0 0.9 0.0

　生徒の安全面（交通事故，非行事故，不審者情報等）に十分配慮し，家庭との連携を密にするようにしています

が，十分ですか。
40.9 51.6 6.7 0.9 0.0

　学校は，個人情報については十分に配慮して取り扱うよう努めていますが，十分ですか。 53.1 43.8 2.7 0.6 0.0

　わかる授業や学習相談などを進めてきましたが，その成果は表れていると思いますか。 18.0 58.9 21.2 2.1 0.0

　いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますが，その成果は表れていると思いますか。 29.0 61.8 7.0 2.4 0.0

　生徒理解に努め，悩みや困りごとに対応できるよう教育相談の体制を整えて指導してきましたが十分ですか。 26.7 58.6 12.2 2.7 0.3

　校舎内外の美化活動を進め，安全管理も含めて施設設備の整備に努めていますが，十分ですか。 40.6 54.5 4.7 0.3 0.6

　お子様は，家で自分で計画を立てて勉強をしていますか(学習塾での勉強や家庭教師の先生に教わっていること，

インターネットを活用して学ぶことを含む)。
17.7 39.2 31.9 11.4 0.3

　お子様は，場に応じて挨拶をしていますか。 34.5 54.8 10.2 0.6 0.9

　お子様は，進んで運動に親しんでいますか。 37.4 36.0 22.7 4.1 0.0

　　十分あてはまる　　　　 あてはまる　　　　あまりあてはまらない　　　　まったくあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%

　先生は，教え方を工夫してくれる。 61.7 34.9 2.6 1.0

　先生は，いじめや暴力なども含めて，困ったことや悩みには親身になって対応してくれる。 67.7 27.3 4.7 0.5

　先生は，個人情報をていねいに扱ってくれる。 74.0 23.6 2.1 0.5

　災害が起きたとき，どのように行動したらよいかを学び，訓練する機会がある。 70.0 24.3 5.4 0.5

　学校へ行くのが楽しい。 40.0 43.9 13.2 3.1

　授業に真剣に取り組んでいる。 44.4 47.2 7.4 1.2

　家で自分で計画を立てて勉強している(学習塾での勉強や家庭教師の先生に教わっていること，インターネットを

活用して学ぶことを含む)。
24.1 48.5 21.5 6.1

　場に応じて挨拶をしている。 59.9 36.8 2.8 0.7

　進んで運動に親しんでいる。 51.3 26.6 14.8 7.4

　学校において，時間を守ったり，服装・頭髪を整えたりして生活している。 63.8 32.6 2.8 1.0

　　十分あてはまる　　　　 あてはまる　　　　あまりあてはまらない　　　　まったくあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%


